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Уже восьмий рік поспіль Національний  
олімпійський комітет Україпп спільно з М і
ністерством освіти і науки, молоді та спорту 
України й Олімпійською академією України  
проводить Всеукраїнський олімпійський урок. 
Цей урок вже давно вийшов за стіни шкіль 
них кабінетів і студентських аудиторії!. Він 
став справжнім спортивним дійством -  свя
том єдності тіла, волі й розуму в усіх містах 
і селах України.

Я вересня з нагоди відзначення Дня фі 
зичної культури та спорту на Хрещатику  
відбулося велике свято -  Всеукраїнський  
олімпійський урок 2012. Його відкрив пре 
зидент Національного олімпійського комітету 
України, член виконкому МОК. олімпійський  
чемпіон, 35-разовий рекордсмен світу. Герой 
України Сергій Бубка. Гак знайомий дорослим  
і дітям звук шкільного дзвоника сповістив 
про початок Всеукраїнського олімпійського 

уроку.
Хрещатик перетворився на справжнє спор 

тивне селище, де розмістилися майданчики  
з презентацією олімпійських і иеолімнійських 

видів спорту. Своє вміння демонстрували ви
хованці дитячих спортивних шкіл та спортив
них товариств. Досвідчені тренери проводили  
майстер-класи. Кожний з гостей і учасників  

Єрмолова В. М.. 2012
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свята, від малечі до ветеранів та людей з обме 
женимп можливостями мав змогу спробувати 
свої сили в улюбленому виді спорту.

.'і кожним роком зростає зацікавленість ді 
тей і дорослих до історії олімпійського руху. 
Для них Олімпійська академія України про
вела вікторину «Знавець олімпійського спор
ту». традиційний конкурс малюнків, а най 
менші учасники свята могли ознайомитися  
з олімпійськими видами спорту через розма- 
льовки. Змагання у грі «Олімпійські перегони'' 
викликали зацікавленість і дітей, і дорослих. 
Усі бажаючі мали змогу написати привітан  
ня олімпійським чемпіонам і призерам Ігор 
ХХ>[ Олімпіади, які нещодавно заверш илися  
у Лондоні. Волонтери з числа студентів Н а 
ціонального університету фізичного виховання  
і спорту України разом з олімпійськими меда
лістами проводили екскурсії по спортивному 
селищу.

У заході взяли участь понад 4000 школярів  
м. Києва. Тепла атмосфера великої олімпій 
ської родини, яка панувала на Хрещатику, іта 
довго залиш иться у пам’яті учасників Всеукра 
їнського олімпійського уроку. Сподіваємось, 
що цей захід допоміг багатьом дітям обрати  
для занять вид спорту до душі, залучитися  
до здорового способу життя та олімпійських 
цінностей.
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